CHIMIE

Exercice ) : Dosage d’saydo-réduction

On veut doser une solution d'ean vxypénée (H>037) : on en met 10 ml. dans un bécher
avec un peu dacide sulfurique. On y verse du perinanganate de potassium (KMnQOg) de
concentration Co = 0,02 mol.L™". La couteur violette persiste & partir d'un volume vers¢
Vo = 19,0 ml.
a) Eerire I’équation-bilan de la réaction.
b) Trouver la concentration C; de I'eau oxygénce.

Exercice 2 : Equilibres chimigques
La constante Ke de ’équilibre 8O,(g) + %2 Oa(g) ===+ 503(g) varieselonia loi:
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1) A 800K, sous 1 bar on met en présence une mole de SG; et 2 moles de Uy, 1a wmpdoiiure et
la pression €lant constanies.

Déterminer le taux de conversion o de SO,.

2) Méme question si le mélange mitiale contient une mole de SO,, 2 moles de Oy et 8 moles
de diazote (qui, ict, est un gaz inerte).
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